荣庆物流供应链有限公司概述
荣庆物流供应链有限公司是一家以公路长途运输和国内国际集装箱运输为主营业务的现代企业集团，中国冷链物流第一供应商。公司成立于1997年，2007年携手今日资本、纪源资本，注册成立合资公司，注册资金5亿元人民币，总资产20亿元。拥有上海国际储运有限公司、上海晓荣货物运输有限公司、上海鹏旭物流有限公司、荣庆物流（北京）有限公司、广州荣庆物流有限公司、山东晓荣化学危险货物运输有限公司、荣庆物流有限公司武汉分公司以及天津、济南、青岛、杭州、南京、苏州等70多家分公司及办事处。

公司现有员工6000多人，自由各类运输车辆1200多辆（其中冷藏车辆780余辆），各类仓储设施面积达35万多平方米，年仓储运输量逾千万吨，运营网络遍布全国各地。公司提供全国长途货物运输、市内配送、仓储、包装等多为一体的供应链服务，与包括许多世界500强的企业建立了长期稳定的合作关系。

公司的业务收入、服务质量、市场占有率、经济效益年年攀升，使一个名不见经传的个体运输业户，发展成为以经营道路货物运输及国内国际集装箱运输为主，以冷链物流为业务核心，危险品运输为重要组成部分，集物流配送、仓储、包装、汽配供应、汽车维修、驾驶员培训、保鲜冷藏箱生产、蔬菜食品冷藏加工为一体，物流产业链齐全的现代物流企业集团。

冷链物流泛指冷藏冷冻类物品在生产、储藏运输、销售，到消费者手中前的各个环节中始终处于规定的温度环境下，以保证物品的质量和性能，防止污染的特殊供应链系统。它是随着科学技术进步、制冷技术的发展而建立起来的，以冷冻工艺学为基础、以制冷技术为手段的低温物流过程。近年来，随着食品、医药、电子、工业化工等行业的发展，人们生活水平的不断提高，农产品、水产品、速冻食品、包装熟食、奶制品、花卉等为代表的冷链服务备受关注，对冷链物流的要求也越来越高。荣庆物流——中国冷链第一供应商，拥有全国规模最大的冷藏运输车队，周密的操作流程，全程导航、跟踪、车厢温度实时动态回传和即将建成的6000余平方米的国内先进冷库，立志向客户交付完整的“冷链物流解决方案”。

公司始终坚持以人为本的管理理念，一方面通过招聘的方式引进了一批懂经营、会管理的高素质人才；另一方面通过聘请外国物流专家授课等方式加强了对现有员工的培训和培养，促进了员工整体素质的提高。经过几年的探索，形成并完善了一套适合荣庆发展的管理制度，以制度约束人，以考核激励人，责权明确，流程顺畅，提高了企业竞争力。

公司的发展靠科技为动力。公司在主要线路运输车辆装备了GPS定位系统，采用GPS卫星全球定位系统进行车辆调度、跟踪，保证了行车安全，提高了经济效益；在冷藏车、保温车上装有专门从清华大学温度控制研究所购置的温度追踪仪和车载温控仪，配合GPS使用，公司及客户除了能够在及时了解大量的动态信息外，还可以随时掌握货物的在途情况；同时，公司实现全部业务微机联网，利用互联网平台实现信息快速沟通及物流信息资源共享，以先进的电子商务及物流订单管理系统服务于客户，提高了服务质量，增强了企业竞争力。

公司自成立以来，根据市场需求不断调整车辆结构，从单纯的普货运输发展到以冷藏、保温运输为主的综合运输，服务领域涉及各类民用、工业物品，以“诚实和信誉比生命还重要”的服务理念，赢得了众多客户的信赖，与多个跨国公司包括世界500强中的三家公司和国内著名企业建立了长期的合作关系，为满足客户的需求，荣庆公司还将海陆空多级、多式联运网相结合，先后成立了荣庆空运部、海运事业部、铁路运输事业部，为客户提供最佳联运方式，全力打造中国物流界“荣庆”服务品牌。

荣庆以科学的管理、科技的动力、服务的品牌，建立了遍布全国的营运网络。自2000年以来，荣庆公司全力打造全国范围内的物流服务网络，先后在华东、华南、华北、华中四个区域内建立自己的运营网络，形成了以长三角、珠三角为业务龙头，集团公司为后勤保障基地的“二纵一横”辐射全国二十多个省市的公路货物经营运输网络，并逐步完善其服务功能，同时为了延伸至其他区域，发展策略性联盟伙伴53家。与国内外263家知名公司、厂家建立了长期稳定的合作关系，年仓储、运输量千万吨。

荣庆物流供应链有限公司作为中国冷链第一供应商，必将继续致力于冷链物流的进一步发展，荣庆的前景也将会更加波澜壮阔，荣庆的未来将会更加绚丽多彩！

